

加華裔食人魔「放生」可單獨外出



李偉光因斬殺巴士前座乘客，於前年出庭。資料圖片

2008年轟動加拿大的巴士斬頭食人案，精神有問題華裔兇手李偉光近日獲當局批准，可以在無保安陪同下，獨自離開精神病院外出。案中死者麥克萊恩的母親極度不滿決定，認為此舉會讓附近所有居民曝露於危險中。

李偉光因患有精神分裂症，被判無罪，但須入住精神病院治療。馬尼托巴省刑事審查委員會前年批准他在保安陪同下離開醫院，在有限地方活動。委員會周一進一步裁定，李偉光可以在無人陪同下，在醫院附近的塞爾扣克市散步，最初限時30分鐘，視情況可增至整天。

受害者母親批決定可恥

李偉光2009年6月起接受藥物治療，病情大為好轉。主診醫生克里默認為，李偉光病情已緩和，不再出現幻覺。麥克萊恩母親形容委員會決定可恥，「難道真的要我再次提醒每個人，當天發生甚麼事嗎？」

由中國移民加拿大的李偉光，2008年7月在駛往溫尼伯的灰狗巴士上，斬殺前座乘客麥克萊恩，再開胸剖腹，生食其肉，其後更拿着死者頭顱與警員對峙4小時，最終被捕。

加拿大《國家郵報》/《多倫多太陽報》

埃軍稱能醫愛滋 變網民笑柄

信口開河也要有限度，一不小心隨時變成全球笑柄。埃及軍方三軍工兵署最近向高層展示一批「科研成果」，包括3台聲稱可偵測並治療愛滋病等疾病的神奇儀器，結果簡報會的片段上載到互聯網後，成為全球網民恥笑對象，就連埃及政府的科學顧問也忍不住大罵軍方損害國家形象。

三軍工兵署展示的3部機器，分別聲稱可以不用抽血，就能偵測人體是否存在愛滋、肝炎等病毒，以及可進行血液透析，清除血中病毒。軍方形容3部儀器是「科學奇蹟大躍進」，並已申請專利。出席簡報會的還包括可能參選總統的元帥塞西和臨時總統曼蘇爾。

但眾所周知愛滋至今仍是不治之症，根本沒有人相信埃軍的說法。加州理工學院行星科學家、埃及總統科技顧問海格說，軍方的說法根本沒有科學根據。

美聯社

每5分鐘截取一次 裸聊佔一成 英美竊雅虎180萬用戶

視訊畫面



英國《衛報》前日引述美國中情局前職員斯諾登的密件報道，英國政府通訊總部(GCHQ)得到美國國安局協助，截取並儲存最少180萬雅虎用戶的視像通訊影像。文件提到GCHQ儲存相片中，有3%至11%是裸露私人部位畫面，「數量多得令人意外」。雅虎表示毫不知情，對此感到憤怒。



該計劃名為「視神經」，於2008年展開，前年仍在運作。2008年至2010年間，GCHQ隨機選擇截取雅虎視像通訊內容，每5分鐘截取一次，並儲存至資料庫，不過全部無特別情報價值。

據報GCHQ展開該計劃，是為了測試自動面部辨識功能、監控目標及發現新目標。計劃所收集的資訊會納入國安局搜尋庫，但不知道國安局有否真正接觸過雅虎影像資料庫。

雅虎批侵私隱達全新層次

雅虎發言人表示，若報道屬實，代表當局侵犯用戶私隱已達全新層次。公司指不會寬恕這種行為，並呼籲各國政府改革監控活動。但GCHQ辯稱，所有工作均遵照法律和政策架構。英美兩國議員及人權組織均批評情報機關侵犯民眾私隱。

國安局局長亞歷山大前日稱，當局只收集與恐怖分子有關的電話紀錄。

《衛報》/《每日郵報》

偵探鸚鵡 指證殺主人兇手

印度一名女子及愛犬上周被發現伏屍家中，警方相信是熟人殺害，死者丈夫於是拿着警方提供的可疑熟人名單，詢問事發時在家的鸚鵡，結果鸚鵡聽到死者侄兒的名字時，突然大叫及發出不尋常聲音，甚至用印度語說「他是兇手」，成為破案關鍵。鸚鵡事後被稱為「埃居爾」(當地小說偵探角色)。

事發當日，死者丈夫夏爾馬下班回家後發現妻子尼蘭被殺，屋內珠寶失竊。目擊兇案過程的「埃居爾」因當時無聲，故逃過一劫。

夏爾馬稱，兇案發生後，每當侄兒戈斯瓦米來訪，「埃居爾」都會尖叫，並在鳥籠內四處拍翼，直至對方離開才平靜下來，「當我每次提到戈斯瓦米，鸚鵡便開始尖叫，這令我感到可疑，故決定報警」。

警方接報後調查戈斯瓦米的電話紀錄，後者在盤問下承認與朋友犯案，原本只打算偷竊，因擔心會被認出所以下毒手。

《每日鏡報》

泰旅巴撞貨車 15師生罹難



旅巴車頭玻璃碎裂，旁為遇難者遺體。法新社

泰國中部巴真府昨日發生嚴重車禍，一輛載着60名女校師生的雙層旅遊巴前往芭提雅途中，失控撞向一輛重型貨車，造成最少15死47傷，死者包括13名學生和2名教師。警方懷疑事發時旅遊巴利車掣失靈或司機打瞌睡，正通緝逃離司機和調查出事原因。

肇事旅遊巴從東北部呵叻府出發，駛至巴真府境內突然失控，衝落陡峭山路，與重型貨車相撞。23名傷者留醫，當中5人情況危殆。現場照片可見，旅遊巴上層一邊盡毀。

事發現場路面狹窄，是連接東北部和東部海岸的主要幹道，每日都有大量貨車經過。由於公路位處國家公園內，無法擴闊，容易導致意外。

法新社/美聯社



一般人買樓都會關注單位是否殘舊，故屋主放盤前都會稍為修葺或執拾乾淨。但英國一間兩層大屋放售時，屋主不但沒打掃過，甚至把屋內的「駭人」情況都在網上公開，令人意想不到的，是地產代理仍收到不少準買家查詢。



廚房

這間3房大屋從街外看來非常整潔，設有前後花園，入屋後的景象卻截然不同：地板滿是污漬、鏽盆放滿骯髒碗碟、垃圾散落一地、床上堆滿衣服等，衛生環境極惡劣，儼如長年無人清潔，充斥了陣陣臭味，名副其實是一間「垃圾屋」。

售150萬 「混亂但優質」



客廳

屋主透過地產代理在網上放售，開價近11.5萬英鎊(約150萬港元)。廣告形容大屋設計風格獨特，客廳寬敞；最小的睡房面積仍大過一般工人房；廚房內設有不銹鋼餐盆、焗爐、微波爐等完善設施。

地產代理Burchell Edwards發言人表示，此屋雖混亂，但明顯是個優質盤。

《每日郵報》



奇脆花生人

食物往往給予攝影師無窮靈感，俄羅斯攝影師施瓦茨更能一眼看出花生的「性格」，故替它們裝上鐵線製成的手腳，讓花生講述自己的故事，如雨中散步的花生一家、扶老攜幼的花生父子等，叫人看了窩心。

網上圖片

通靈童預知母誕雙胞胎



伊萊賈一早就預知孿生兄弟會出生。網上圖片

美國佛羅里達州4歲男童伊萊賈號稱有特異通靈能力，10個月大能懂說完整句子，甚至能與死去的祖父母對話。其預言能力更準確得嚇人，除了預測到媽媽豪爾會流產，亦預知她再懷孕時會誕下雙胞胎。豪爾最初覺得兒子行為怪異，遂請來通靈專家萊斯卡諾問個究竟。萊斯卡諾到豪爾家後，把伊萊賈的曾外婆「請上來」，得知是她將預言告訴男童，因而確認了伊萊賈有通靈能力。萊斯卡諾多年來憑其「天眼」，曾替警方偵破多宗謀殺和人口失蹤案。

綜合報道

喬布斯像太前衛 粉絲狂批

2月24日是蘋果公司創辦人喬布斯59歲冥壽，塞爾維亞首都貝爾格萊德特別為他豎立一座雕像以作紀念。不過雕像風格過於前衛，令很多「果粉」非常不滿，網上劣評如潮。這座金屬雕像由塞爾維亞雕塑家拉德諾維奇設計，喬布斯頭像以下，是一條不經修飾的鐵柱，柱的兩端分別突出兩個西里爾字母，以及代表電腦運算二進制的「0」和「1」。據稱雕像是蘋果高層在超過1萬個設計中選出，負責打造iOS 7介面的工業設計高級副總裁伊夫更致電拉德諾維奇表示喜歡設計。雕像稍後會運到加州的蘋果總部，如獲許可，將製成一個最大達16呎的版本。

Business Insider網站

英女茄汁當水飲

有些人特別喜歡吃茄汁，但很少會像英國19歲少女伊比森般，吃茄汁吃上癮，每日三餐無茄汁不歡，甚至把茄汁當水飲。她每年吃下的茄汁多達70公斤，比自己的體重還多。



綜合報道

北極熊「探訪」 Google街景車



綜合報道